



## STUDENȚII ITPB ÎN MISIUNE

În vacanța intersemestrială, câțiva studenți ITPB, împreună cu „Misiunea Există Speranță”, au organizat o tabără de misiune cu titlul: „Mandatul Bisericii de a răspândi Evanghelia în societatea contemporană”. În timpul petrecut împreună, participanții au avut parte de momente speciale de rugăciune și de stăruință după botezul cu Duhul Sfânt și au ascultat mesaje motivatoare aduse de frații Ghiță Mocan, Daniel Bujeniță, Dorel Coraș, Emanuel Fedur și Nelu Dungă, pe tema implicării active în evanghelizare și misiune.

Ne bucurăm de implicarea și de dorința studenților noștri de a sluji, de a se pregăti în mod practic și de a se echipa spiritual pentru lucrarea de evanghelizare și misiune.



În weekendurile din perioada 22 februarie – 8 martie, studenții din anul II au fost în mai multe biserici din țară, unde au slujit prin cântare și prin predicarea Cuvântului. Astfel, studenții noștri au fost prezenți în bisericile penticostale din următoarele localități: Cervicești și Bucecea (jud. Botoșani), Botoșani (biserica „Betel”), Florești și Râșca (jud. Cluj), Cluj (biserica „Betel”), Tăuții Măgherauș, Fărcașa, Sârbi și Buzești (jud. Maramureș) și Baia Mare (biserica „Muntele Sionului”).



### INFORMAȚII DE CONTACT

B-dul Uverturii, Nr. 210-220, Sector 6, București,  
060946, România  
Tel.: 0040.21.434.16.23  
Fax: 0040.21.434.75.15  
E-mail secretariat: secretariat@itpbucuresti.ro,  
E-mail rector: rector@itpbucuresti.ro  
Cod fiscal: 4431243

### Banca Transilvania

RON: RO 76 BTRL RON CRT 0272 4418 01  
EUR: RO 26 BTRL EUR CRT 0272 4418 01  
USD: RO 30 BTRL USD CRT 0272 4418 01  
AUD: RO 15 BTRL AUD CRT 0272 4418 01  
GBP: RO 54 BTRL GBP CRT 0272 4418 02  
cod SWIFT: BTRLR022

### Banca Comercială Română

RON: RO 87 RNCB 0090 0005 0859 0001  
EUR: RO 22 RNCB 0090 0005 0859 0007  
USD: RO 60 RNCB 0090 0005 0859 0002  
CAD: RO 65 RNCB 0090 0005 0859 0009  
cod SWIFT: RNCBROBU



# FOAIE DE INFORMARE

INSTITUTUL TEOLOGIC PENTICOSTAL BUCUREȘTI

NR. 10  
IUNIE 2020



## Stimați frați slujitori,

Au trecut aproape șase luni de la ultima foaie de informare pe care v-am trimis-o (decembrie 2019), timp în care lumea în care trăim a suferit o mulțime de schimbări care ne-au afectat și ne afectează pe toți. Am început anul 2020 cu entuziasm, cu dorința de a ne continua proiectele începute și de a-i ajuta pe studenții noștri în formarea academică și spirituală.

Astfel, în fiecare dimineață ne-am întâlnit la capela studenților, am organizat lanțuri de post și rugăciune, am primit cu bucurie învățăturile și sfaturile fraților slujitori din țară în cadrul întâlnirilor „Ora cu păstorul”, am lucrat pe șantier, am avut sesiunea de examene de la finalul semestrului I, am avut ședințe de lucru, iar studenții au continuat să meargă să slujească în bisericile penticostale din mai multe zone ale țării.

Ca în fiecare an, aveam un plan după care ne orientam și câteva evenimente pe care urma să le organizăm, dar pe 12 martie, toți studenții și profesorii ITPB erau în drum spre casele lor, iar școala a fost închisă din cauza pandemiei de coronavirus. Am înțeles necesitatea măsurilor luate de către autorități și am considerat că este cel mai înțelept să le respectăm și, în același timp, să căutăm soluții pentru a păstra legătura cu studenții, cu ceilalți profesori și cu angajații ITPB.

Profesorii le trimit studenților cursuri/materiale de studiu și teme de lucru prin intermediul internetului și s-a întocmit un orar pentru cursurile online, astfel că studenții au posibilitatea să interacționeze cu profesorii și să își continue studiul. Angajații din departamentul administrativ continuă să lucreze, în măsura în care se poate, de acasă, iar activitatea de pe șantier este oprită.

În perspectiva organizării examenului de admitere, am rugămintea să vorbiți cu cei pe care îi cunoașteți despre posibilitatea de a învăța la școala noastră. Vă stăm la dispoziție cu programul de licență (4 ani) și programul de masterat (2 ani). Dacă măsurile sanitare luate de autorități în lupta cu pandemia de coronavirus nu ne vor permite să deschidem (fizic) școala, examenul de admitere va avea loc în format online.

În final, doresc să vă reamintesc faptul că avem în continuare nevoie de susținerea dumneavoastră. Vă îndemn să vă rugați pentru noi (pentru cei din conducerea școlii, pentru angajați, pentru studenți) și să susțineți financiar noua construcție prin donații și colectele speciale de Rusalii, prin donarea de materiale de construcție sau prin ceea ce Domnul vă pune pe inimă. Vă mulțumim și vă asigurăm de toată prețuirea noastră. Dumnezeu să vă binecuvânteze și să vă ocrotească!

Cu apreciere,  
Pastor Lector univ. dr. Ioan Brie, Rector ITPB

## PERIOADA DE IZOLARE

În perioada stării de urgență din România, din cauza pandemiei de coronavirus, campusul ITPB a fost gol, iar pe șantier lucrările au fost oprite. Cu toate acestea, am continuat activitatea de la distanță. Pentru această perioadă s-a întocmit un nou orar și fiecare profesor s-a întâlnit cu studenții prin intermediul unei platforme online pentru cursurile zilnice, iar studenții au organizat un lanț de rugăciune și fiecare s-a rugat pentru motivele enumerate aici:

- pentru țara noastră, ca Dumnezeu să aibă milă și să îndepărteze nenorocirea;
- pentru mântuirea poporului român, pentru mântuirea vecinilor noștri și a celor din familiile noastre care nu Îl cunosc încă pe Dumnezeu;
- pentru smerenie și apropiere de Dumnezeu;
- pentru Biserică, pentru slujitori și credincioși;
- înțelepciune, răbdare și plinătatea Duhului în viața fiecăruia;
- pentru autoritățile statului – discernământ și frică de Dumnezeu;
- pentru ITP, pentru profesori și familiile lor, pentru continuarea cursurilor în condiții optime, să putem finaliza anul cu bine și pentru clădirea care se construiește;
- să Îi mulțumim Domnului pentru că este Stăpân peste viețile noastre, să fim recunoscători și pentru binecuvântări, dar și pentru încercări.



## Sărbătoarea Cincizecimii sub spectrul unei pandemii neașteptate

În această perioadă sărbătorim revărsarea Duhului Sfânt peste credincioșii din Ierusalim de acum două mii de ani, precum și peste toți cei care își recunosc nevoia de împuternicire divină pentru îndeplinirea mandatului misionar. Și noi, profesorii și studenții de la ITPB, recunoaștem nevoia noastră spirituală de împuternicire prin Duhul Sfânt pentru a duce la bun sfârșit mandatul care ne-a fost încredințat.

Anul acesta, având în vedere pandemia COVID 19, simțim mai mult ca în alți ani nevoia de a experimenta și de a transmite mai departe, spre semenii noștri, mângâierea, speranța și încurajarea pe care numai Duhul Sfânt le poate aduce. În perioada aceasta constatăm că sunt multe familii care și-au pierdut pacea și liniștea, iar altele îi plâng pe cei plecați prematur dintre noi. În acest context, mandatul nostru, al tuturor, este să ne rugăm pentru călăuzirea Duhului Sfânt, astfel încât să știm cum să vorbim cu oamenii, cum să comunicăm Evanghelia și cum să dovedim în mod practic credința pe care o avem. În toate aceste etape avem nevoie de ajutorul și de inspirația Duhului Sfânt, pentru că nici cunoștința căpătată din cărți și nici abilitatea de a naviga pe diferite platforme virtuale nu ne sunt suficiente. Duhul Sfânt, de Care avem mereu trebuință, este Mângâitorul în vremurile de încercare, este Duhul adevărului Care ne călăuzește în cunoașterea și în proclamarea adevărului (Ioan 16:13); El împarte cu generozitate daruri duhovnicești (I Cor. 12:4-11) și îmbogățește viața noastră cu roada Sa binecuvântată (Gal. 5:22-23).

Revărsarea Duhului Sfânt, care a început la Cincizecime și care continuă și astăzi, este un har al lui Dumnezeu pentru noi, este o binecuvântare pe care o trăim când căutăm cu smerenie și pocăință fața Domnului. Dorim ca toți profesorii și studenții ITPB să continuăm să experimentăm plinătatea Duhului Sfânt, iar prin lucrarea noastră să fim o binecuvântare pentru biserici, pentru credincioși și pentru toți cei care își deschid inimile pentru Cuvântul vieții.

Pastor Lector univ.dr. Eugen Jugaru

Președintele Comunității Penticostale Brașov. Președintele Senatului ITPB



## ÎNDEMN LA POST ȘI RUGĂCIUNE



În ultima săptămână de iarnă, studenții ITPB au organizat un lanț de post și rugăciune. Iată motivele pe care le-au adus înaintea Domnului în aceste zile:

1. Trezire spirituală
2. Umplere cu Duhul Sfânt
3. Primirea darurilor Duhului Sfânt
4. Putere pentru predicare
5. Smerenie și pocăință
6. Păzirea de ispite
7. Protecție de erezii
8. Construirea noului campus
9. Studenții din anul IV
10. Cadrele didactice și angajații din administrația ITPB
11. Noii studenți, care vor veni la ITPB în toamna anului 2020.

## Ora cu păstorul

Înainte de sesiunea de examene și de suspendarea cursurilor Institutului Teologic Penticostal, am reușit să avem două întâlniri în cadrul programului „Ora cu păstorul”.



La prima întâlnire din acest an (14 ianuarie), l-am avut ca invitat pe pastorul Ioan Danciu (județul Satu Mare). Fratele Ioan Danciu a absolvit Institutul Teologic Penticostal la începutul anilor 90 și are o vastă experiență în slujire.

În prima parte a acestei întâlniri, oaspetele nostru le-a vorbit studenților despre importanța relațiilor dintre slujitori și credincioșii din comunitate; dintre slujitori și alți slujitori și dintre slujitori și oamenii care nu îl cunosc pe Dumnezeu. A doua parte a întâlnirii a fost alocată întrebărilor și discuțiilor inițiate de studenți. Îi mulțumim fratelui Danciu pentru slujire și pentru că le-a împărtășit studenților noștri din ceea ce l-a învățat Dumnezeu de-a lungul anilor.

A doua întâlnire a avut loc în 18 februarie, iar oaspetele nostru a fost pastorul Valer Mocan, absolvent al Institutului Teologic Penticostal și pastor al bisericii penticostale „Noua Speranță” din Zalău. Fratele Mocan a împărtășit din experiența personală câteva gânduri privitoare la lucrarea în echipă în cadrul pastorației, iar studenții i-au adresat întrebări și au primit răspunsuri cu privire la diverse subiecte, precum: lucrarea harismatică a bisericii, lucrarea de ajutorare a bisericii, recrutarea studenților ITPB pentru slujire etc.

Îi mulțumim oaspetelui nostru pentru disponibilitate și dorim ca Dumnezeu să îl binecuvânteze cu putere în lucrarea pe care o face.







## Între Paște și Cincizecime

Trecuse Paștele. Mentea ucenicilor era încă tulbure, un amestec de descurajare, rușine, dar și speranță. Au fost atât de aproape de Isus în toți acești ani, L-au cunoscut dincolo de învățăturile și minunile pe care le-a săvârșit, iar acum trăiau rușinea trădării. Mohnea între ei un fel de tăcere asurzitoare și fiecare aștepta un cuvânt de la ceilalți, pretext ca să-și descarce propria povară. Lui Petru îi era cel mai greu; promisese că va merge cu Isus până la capăt, dar lașitatea și teama l-au împins la trădare. La fel ceilalți – Iacov, Andrei, Toma, Bartolomeu... doar Ioan se putea lăuda că a mers până la cruce.



Isus li s-a arătat ucenicilor chiar în seara zilei învierii, a suflat peste ei Duh Sfânt și le-a poruncit să plece în Galilea. Desigur, fără arătările Domnului (una dintre condițiile apostoliei fiind calitatea de martor al Învierii), fără restaurarea și fără umplerea ucenicilor cu Duhul Sfânt, la Cincizecime, mărturia și predicarea apostolilor ar fi fost imposibilă.

După ce Îl întâlnesc pe Domnul pe munte (cf. Matei 28:16-17), urmează episodul descris de evanghelistul Ioan în cap. 21, la Marea Tiberiadei. Între aceste două evenimente, Petru, ca de obicei, ia inițiativa de a merge la pescuit, în încercarea de a redescoperi vechea normalitate. Textul din Ioan 21 poartă o încărcătură emoțională și spirituală aparte – dialogul Domnului cu Petru, în vederea reabilitării lui. Privind scena de la Marea Tiberiadei, în ansamblul ei, tragem două învățăminte practice.

În primul rând, învățăm că TOTUL, FĂRĂ HRISTOS, ESTE NIMIC. Petru s-a uitat în jur și a priceput repede că nu poate să rămână în starea lui inertă, într-o lamentare fără sfârșit. Nu știm dacă Petru a ales vechea îndeletnicire din considerente economice, din pasiune sau pentru a-și îngropa durerea. Cert este că toți ceilalți ucenici prezenți i s-au alăturat. La fel, nu știm nici motivația acestora de a se alătura lui Petru: din spirit de echipă sau de teama ca acesta să nu ia o decizie nesăbuită. Considerăm, totuși, că firea lui activă, personalitatea lui, nu l-au lăsat pasiv. Deci, un om cu *voință puternică*, cu o *întregă echipă* aproape de el, cu o *capacitate de efort enormă* (v.3), este ineficient – nu au prins niciun pește. Erau profesioniști, știau exact ce au de făcut, și totuși nu prind nimic. Învățăm că orice demonstrație izvorâtă dintr-un efort exclusiv uman nu dă rezultate. Isus nu era cu ei în corabie, ci pe țarm.

A doua lecție pe care o putem învăța din acest episod atât de plin de semnificație este că NIMICUL, ÎMPREUNĂ CU HRISTOS, DEVINE TOT. Este dificil să ne recunoaștem eșecul, mai ales în mod public. Întâlnirea cu Isus, Domnul lor, precum și ascultarea de care au dat dovadă ucenicii, aruncând mreaja în partea dreaptă a corabiei, a transformat nimicul lor în belșug. Desigur, semnificația trebuie să fie de natură spirituală, măcar că Domnul poartă de grijă în toate domeniile vieții noastre. Belșugul nu ar fi însemnat nimic fără dragostea slujirii, pe care Petru o învață de la Mântuitor (v.15-17).

Petru, dar și ceilalți ucenici, au învățat că slujirea fără dragoste este nimic, dar puținele resurse, cu dragoste, în Hristos, înseamnă atât de mult. Aceste lecții vor deveni esența slujirii apostolice, care nu s-a bazat pe resursele disponibile sau garantate, ci pe credința că Cel care a făcut chemarea o va și împuternici. Această împuternicire a avut loc la Cincizecime, iar pe urmă, în întreaga istorie a Bisericii slujitoare. Dacă trimiterea pe care Domnul a dat-o Bisericii Sale este supranaturală, atunci resursele pentru împlinirea ei trebuie să fie, la fel, supranaturale.

Traversăm vremuri dificile, în care ni se pare că tot ceea ce s-a zidit, cu efort, în timp, este gata să se năruiască. Pierdem la nivelul relațiilor, al învățaturii, se pierde și în dimensiunea comunitară a închinării și nu știm în ce fel vom recupera normalitatea. Poate că Domnul chiar aceasta dorește, să renunțăm la o *normalitate* prea rece și fără semnificație spirituală autentică. Suntem însetați după părtășia vie cu frații, în biserici, cu studenții, în sălile de curs. Trebuie să recunoaștem că nu ne-a mai rămas aproape nimic... **A trecut Paștele; așteptăm Cincizecimea!**

Pastor Lector univ. dr. Ioan Szasz

## În atenția viitorilor studenți ai ITPB

### INSTITUTUL TEOLOGIC PENTECOSTAL DIN BUCUREȘTI

# Admitere 2020



**Program de licență**  
**TEOLOGIE PENTECOSTALĂ PASTORALĂ**  
4 ani, cursuri la zi, numai bărbați

**50**  
**LOCURI**

1 Iunie - 21 Iulie 2020  
Perioada de înscriere a candidaților

22-23 Iulie 2020  
Prima sesiune a concursului de admitere

1-14 Septembrie 2020  
Perioada de înscriere a candidaților

15-16 Septembrie 2020  
A II-a sesiune a concursului de admitere\*

Cetățenii străini pot participa la examenul de admitere doar în sesiunea din iulie, deoarece dosarele lor trebuie înaintate Ministerului Educației Naționale până la jumătatea lunii august, în vederea aprobării înmatriculării lor în anul I.



**Program de masterat**  
**BIBLIE ȘI SOCIETATE**  
2 ani, cursuri la zi, bărbați și femei

**50**  
**LOCURI**

1 Iunie - 15 Iulie 2020  
1-15 Septembrie 2020  
Depunere dosar de admitere

\*numai în eventualitatea în care vor rămâne locuri neocupate după sesiunea din iulie. Pentru ambele programe, licență și masterat, se acordă, în primul an, scutire de taxă de școlarizare pentru studenții clasai pe primele cinci locuri. Se poate obține scutire de prezență (slujitori ordinați, slujitori neordinați dar implicați în slujire, și studenți care sunt părinți).

B-dul Uverturii, nr.210-220, sector 6, 060946, București  
facebook.com/institutulteologicpenticostal

secretariat@itpbucuresti.ro  
instagram.com/itp\_bucuresti

0040.21.434.16.23  
itpbucuresti.ro

## Din viața studenților



Întâlniri la capela ITPB  
Cina Domnului



Curățenia de primăvară





În ultima foaie de informare pe care v-am trimis-o (decembrie 2019) vă comunicam faptul că am terminat de ridicat clădirea și că urmează să facem mai multe lucrări în interior. În a doua jumătate a lunii ianuarie am reluat lucrul, de această dată cu echipe de frați voluntari. Tot în această perioadă, la Institut au fost frații din Consiliul Director și alți oaspeți care, pe lângă ședința de lucru pe care au avut-o, au dorit să viziteze și noua clădire din campusul ITPB. Ne-am

bucurat de prezența pastorului Moise Ardelean (Președintele Cultului Creștin Penticostal), a pastorului Simion Bumar (Secretarul General al Cultului Creștin Penticostal), a fratelui Robert Sighiartău și a altor frați care susțin Institutul Teologic Penticostal.

După cum am menționat mai sus, în această perioadă (din ianuarie și până la începutul lunii martie) am avut pe șantier trei echipe diferite de frați voluntari care au lucrat cu responsabilitate și cu dedicare și cărora dorim să le mulțumim încă o dată pentru felul în care ne-au slujit. Prima echipă de voluntari a lucrat la închiderile laterale de la ultimul etaj, la partea de instalații electrice și în amfiteatre, și a fost alcătuită din 11 frați din loc. Daia Română (jud. Alba), Sibiu, Agnita, Ruși,

Șelimbăr (jud. Sibiu) și sat Colonia 1 Mai (jud. Brașov). A doua echipă, alcătuită din 12 frați din localitățile Petrești, Dobra, Căpîlna, Sebeș (jud. Alba), a continuat cu închiderea lateralelor de la etajul trei. Ultima echipă a avut în componență frați din Paris, Franța, din biserica „Lumina Lumii”, precum și din sudul țării noastre, și a lucrat în special la instalațiile sanitare. Suntem bucuroși de felul în care acești frați Îl slujesc pe Dumnezeu, ajutându-ne la construcție, și dorim ca Dumnezeu să îi protejeze, să le dea putere în tot ceea ce fac și să răsplătească munca lor.

În etapa următoare a lucrărilor de pe șantierul nostru, ne propunem să realizăm închiderea laterală a ultimului etaj cu ferestrele și pereții cortină, să montăm instalațiile electrice, termice și sanitare și să realizăm fațadele exterioare și tencuielile interioare.

Din păcate, cursul normal al lucrurilor a fost întrerupt de pandemia care a cuprins întreaga lume, așadar am considerat că este înțelept să ne gândim în primul rând la siguranța și sănătatea oamenilor și am oprit lucrările de construcție până când situația din țara noastră se va schimba în bine. Suntem pe deplin conștienți de inconveniențele financiare care vor apărea în următoarea perioadă și care, dacă Domnul va îngădui, vor afecta și școala noastră/construirea noului campus. Am început construcția noii clădiri având încredințarea că Dumnezeu este cu noi, că suntem în voia Lui și că El ne va da resursele de care avem nevoie – ceea ce s-a întâmplat până acum. Starea de urgență din țara noastră a pus pauză și proiectului nostru și, deși ne preocupă modul în care îl vom continua de acum înainte, nu ne îngrijorăm, ci ne rugăm, respectăm regulile stabilite de autorități și așteptăm. Obiceiul bisericilor penticostale din țară este ca de Rusalii să facă o colectă specială pentru Institut. La momentul în care redactăm acest text, bisericile sunt închise și nu sunt permise întâlnirile, așadar ne este greu să vă rugăm să faceți o colectă pentru școala noastră. Însă vă rugăm să vă aduceți aminte de noi și, în măsura în care va fi posibil, să continuați să ne susțineți financiar prin colecta de Rusalii (chiar dacă aceasta se va face poate mai târziu). Dumnezeu a binecuvântat de multe ori Institutul prin donațiile dumneavoastră și suntem mulțumitori pentru acest lucru. De asemenea, dacă doriți să fiți voluntari pe șantierul nostru (când vom reîncepe lucrările), vă rugăm să ne informați.

Vă mulțumim și dorim ca Dumnezeu să vă binecuvânteze!

